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28 adhérents présents

· INFOS

· Les administratifs : 
Cette réunion est pour les trésoriers et les secrétaires, la plus difficiles de l’année : adhésions, papiers à remplir et en plus en 2015 les cartes d’apéro….
Didou et Dany vous remercient pour votre patience.


· L’apéro :
· Cartes boissons :                                                                                                  Comme dit précédemment, cette année nous innovons avec la création des cartes de boissons.
                              Pour rappel, la carte coûte 15€ pour 30 boissons.

· Les garçons de café :
Michel et Colo (nouvel adhérent) ont pris place derrière le                  bar pour essayer de gérer tout ça.
Il faudra un petit temps d’adaptation, bien sur, mais d’ores et déjà, nous pensons à acheter un petit classeur où toutes les cartes seront regroupées.

· L’achat de produits :
Nous remercions les bénévoles qui sont descendus en Espagne faire le plein….

· La gestion du stock :
C’est Chips qui gérera les flacons et qui alertera les consommateurs du risque de pénurie…


· Autre gestion :
Zézé s’occupait de la gestion du stock de tee-shirt (floqués ou pas) et de gilets jaune. C’est désormais Michel qui aura cette responsabilité. 


· L’omnisport : 
· L’AG :                                                                                                Il y a d’abord eu les bilans (moraux et financiers) puis les discours des officiels (adjoint au maire, délégués CER)                                                                                     L’assemblée générale a montré que plusieurs sections sont financièrement dans le rouge…                                
Le président a déploré l’inertie du C.E face aux travaux à réaliser sur le stade. Tous les ans,  les membres des différents bureaux de section, établissent à la demande de la SNCF, une liste de travaux à faire…..en vain, puisque rien n’évolue…        

· Le comité directeur :
Fête des sections : Lors de la dernière réunion de l’omnisport, le président, Yannick Duvallet, a émis l’idée de faire vers le mois de juin, une grande fête pour toutes les sections.

· Fête du sport :                                                                                       Le président de l’omnisport a félicité les 3 sections qui se sont le plus investies.
Nous sommes fiers d’en faire partie.
La prochaine fête du sport sera gérée par Véronique Duvallet. 
En effet, avec l’organisation de la rencontre « PBN » Den’s n’a pas souhaité reprendre cette activité.
Nous espérons toutefois que vous serez tout aussi motivés pour assister aux réunions….la 1ere aura lieu le :
JEUDI 12 FEVRIER à 18H00 au CLUB HOUSE


· Duathlon de périgueux :
Zézé nous informe d’une demande d’aide pour le Duathlon (course à pied et vélo) qui aura lieu le 8 mars 2015. Cela consisterait à véhiculer les officiels, les photographes et les médecins.
Pour les personnes intéressées, contactez Marc Quagliara, au 06 80 31 68 76.


· A.G moio 2015 :
Bien sur, nous avons largement le temps d’y penser puisque qu’elle aura lieu le 5 décembre 2015.                                           Mais suite à la discussion d’octobre dernier,  il nous fallait réserver au plus vite la salle de la « batterie toulonnaise ».           C’est Michel qui s’en est chargé.

· Notre matériel:
Nous avons maintenant  plusieurs outils qui intéressent les autres sections comme par exemple, notre rétro projecteur.
Nous avons évoqué le fait de pouvoir le prêter mais en demandant une caution.
Den’s va faire des contrats de prêts qui nous mettrons à l’abri des détériorations …si possible…
Nous ferons également des modes d’emploi succinct que nous ferons lire avant le prêt.

· Nos photos :
Nous avons encore et toujours le problème du stockage des photos faites aux sorties ou autres.                                                 Nous avons fait l’acquisition d’un disque dur externe. Eric vous demande de lui faire passer toutes vos photos au fur et à mesure.  Il prend en charge cette très lourde responsabilité.

· LES SORTIES à VENIR
· La rencontre PBN :                                                                                                                             Notre prochaine réunion aura lieu le :
MERCREDI 11 JANVIER à 18H00 au Club House


· La Bourgogne :                                                                                                                                                              Au départ, Dany avait programmé cette sortie de 3 jours le week-end de Pâques.                                                                     Suite à un empêchement, elle la reporte au week-end du 8 mai, du vendredi au dimanche.                                                                   Si la visite principale est celle du château féodal de Guédelon, nous nous ne pouvons pas faire escale en Bourgogne sans visiter une cave. Nous pourrons aussi aller voir le « pont canal de Briare ».                                                                                                  Le coût devrait évoluer entre 80 et 90€, tarif réduit pour les enfants. Au vu de l’intérêt historique de cette sortie, Dany essaie d’organiser une « sortie  famille »….voiture et motos…                                                                                         Si vous voulez avoir un aperçu de cette sortie, vous pouvez vous rendre sur le site :www.guedelon.fr
                    Les feuilles d’inscription seront envoyées le mois prochain.




La prochaine réunion aura lieu le
Le 26 février 2015 2015 à 18H et sera animée par CHIPS

Le repas sera concocté par Vivou & Patrick
  Pensez à réserver au  06 67 39 33 41
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