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· INFOS :
 
· Approvisionnement :                                                                                       Un aller / retour en Espagne nous a permis de refaire le plein d’apéro…notre armoire était désespérément vide.  Nous y avons rencontré Manech (conducteur du camion à Beauregard) et Gene.        Ils envoient  le bonjour à tous.

· Canular :                                                                                                           Lors de l’édition du journal « la Dordogne Libre » du 1er avril, certains ont pu lire que le stade du copo serait supprimé au profit d’un grand stade de rugby. Cette annonce était doublée de propos diffamatoires à l’encontre de notre ancien président, Serge Géraud et sa gestion financière du club.                                                                                            Un démenti et des excuses devraient paraître rapidement.

· Le Tour de France :                                                                                          La mairie de Manzac a contacté des associations pour gérer les parkings lors du passage du tour de France le 26 juillet. Seule l’ONCF a répondu. Eric nous propose de le faire.                                                                                 Il faudrait au moins 15 volontaires pour toute la journée (routes fermées pour le passage des coureurs)                                                                         L’accès au parking est de 0.50cts par véhicule dont l’intégralité est redistribué aux associations                                                                Eric en a profité pour demander si nous pouvions faire une buvette.  Il attend la réponse du maire.
                                
· La Périgourdine :                                                                                               Comme chaque année, Claude demande des volontaires pour cette course. Elle aura lieu le 6 juillet au départ de Montignac. RV là bas à 8H30.                                                                                                              Cette année, il lui faudrait des signaleurs, l’encadrement avec les motos étant géré par des professionnels.                                                                     Le repas de midi (sanglier à la broche) est offert à tous les bénévoles. 

· Le retro-Projecteur :                                                                                                     Nous avons vu arriver l’écran offert par Fabrice.  Jean Mi et lui continue à chercher l’appareil de nos rêves….peut-être pour le mois prochain …

· La caisse à outils :                                                                                                        J.P et Steph attendent vos divers outils en » double emploi »

· La fête du sport :                                                                                               Dernière ligne droite pour trouver des sponsors puisque la date limite pour les amener au copo est fixée au 11 mai . Vous trouverez les différents contrats sur notre site

· APERO :  

L’apéritif des réunions a d’abord été inclus dans le prix des repas (prix fixe de 8€) puis les repas ont été à prix coutant et l’apéritif à la charge du club.                                                                                                                 Il s’avère que ça coûte cher (environ 500€ par an). 
Après exemple sur d’autres clubs, nous avons eu plusieurs idées pour lesquelles nous vous demandons votre avis dans le questionnaire joint en PJ.


· LES SORTIES PASSEES :   
          
· Le Bugue :  
 Encore une très belle sortie sous le soleil. 22 participants pour 12 motos.                                                                                                             Merci à Sophie,J.P et Chips pour leur investissement (balade et pique nique)

· Manifestation de la FFMC :                                                                                                    Au départ de Périgueux environ 150 motos qui ont été rejointes sur le trajet et au pique nique de Brive, par de très nombreux autres manifestants et c’est un convoi de + de 1000 motos qui a envahi les rues de Tulle.                                                                                                     Encore une fois, la météo nous a été favorable…soleil et chaleur.

· LES SORTIES à VENIR :

· Le samedi 3 mai :                                                                                              Didou vous informe du 2eme Rassemblement  « pétrocore run » à la mairie d’ Antonne et Trigonnant à partir de 9H.                                           20€ la journée : run, pique-nique, animations, et repas.                                                   Réservations au 06 83 95 65 18

·  Le moulin vinaigrier des cépages :                                                                              Le 29 juin, Vivou vous propose une sortie à Saint Pierre d’Eyraud (proche de Mussidan) pour la visite du moulin + balade + pique-nique. Vous pouvez vous inscrire auprés de Vivou avant le 15 juin.
Cette journée pourrait être idéale à proposer lors de la venue des Bretons et des Niçois

· Ax les Thermes :
La balade avec le train jaune, telle qu’elle était prévue, était beaucoup trop lourde pour la majorité d’entre vous. Claude a donné une autre idée qui est de prendre le train à Font Romeu à  11H jusqu’à Thues, faire ensuite une rando pédestre (environ 3h) dans les gorges de la  Carança                                                          Pour cette sortie, pensez à prendre un maillot de bain…nous irons nous baigner dans les bains chauds de Dorres.                                 Ne pas oublier non plus les cartes sncf .                                                                      « Nenesse » sera à la réunion du 22 mai pour mettre dans son coffre votre excédent de bagages, Den’s vous rappelle qu’il a réservé les draps.
Le RV est fixé à7h15 au parking du restaurant « le 7 » à Saint Laurent sur Manoire (au rond point de l’entrée de l’autoroute)

· La rencontre avec les Niçois et les bretons :
Après avoir étudié plusieurs possibilités, la date a été fixée au mois de septembre 2015, du 12 au 19

· Journée porte ouverte : 
Les ateliers SNCF proposent une journée « porte ouverte » le samedi 14 juin de 9 H a 18 H.
Zézé veut en profiter pour faire connaître notre section par une série de photos et autres articles de la moto. Il y sera mais il demande que quelques volontaires l’assistent. Voir avec lui les modalités.

· LES PIECES JOINTES
  
· L’Italie
Dany vous présente sont projet.                                                                                     Elle convie toutes les personnes intéressées à une réunion spécifique  le 22 mai à 17H au club House

· Questionnaire
Vous trouverez en PJ un petit questionnaire à remplir pour les différentes questions posées pendant la réunion. SVP, soyez sympa d’y répondre et de nous le renvoyer . MERCI


    
ATTENTION :
                                             La prochaine réunion aura lieu le
Le 22 avril 2014 à 18H

Le repas sera concocté par Den’s
Pensez à réserver au 06 87 67 39 55
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