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                                                 26  adhérents étaient présents.

· INFOS
· Fête du sport :
Si vous avez des lots pour la tombola, merci de les faire passer à la section Moto ou à l’Omnisport.
La prochaine réunion aura lieu le Mercredi 27 Aout à 18h00 au club house.

· Mimos :
Le COPO aura la gestion de la buvette lors de la soirée de Mimos (le 28 juillet)
Toutes les bonnes volontés seront bien venues. Les bénéfices seront redistribués aux sections au prorata de leur participation. 
Nous vous demandons de vous inscrire auprès de Didou le plus vite possible. Une réunion est prévue le Jeudi 17 Juillet à 18h00 pour préparer cette manifestation.

· Portes ouvertes SNCF :
La journée a été annulée en raison des mouvements sociaux (grève). Elle devrait être reportée à l’Automne. Si le COPO participe à cette journée, nous vous tiendrons informé le moment venu.

· Le Tour de France (26 Juillet) :
Eric n’a pas d’information supplémentaire pour le moment. Les personnes intéressées doivent le contacter pour s’inscrire. 

· Collecte des photos :
Les participants à la réunion demande si il serait possible d’acheter un disque dur externe pour collecter les photos et vidéos des sorties. La question sera posée au bureau et aux adhérents de la section lors de la prochaine réunion.

· Divers :
-Thierry a 2 sacoches de réservoir à vendre. Si vous êtes intéressés, contactez-le.
-Rappel : ne laissez pas les bouteilles de soda et de jus de fruit entamées dans l’armoire Apéro. Ca ne sert à rien, le mois d’après c’est périmé.
	
· LES SORTIES FAITES : 
· Axe les Thermes
16 personnes ont participé à cette sortie d’une semaine. Super balade moto par les routes de montagne de l’Ariège et des Pyrénées Orientales, visite de château et cave, promenade en train (le train jaune). La semaine s’est déroulée dans une bonne ambiance avec une météo un peu capricieuse par moment. En souvenir, certain d’entre nous ont été pris en photo (au flash) sur le trajet (en témoigne les courriers reçus après le retour).   


· LES SORTIES à VENIR

· Cascade de Gimmel et Turenne (Corréze) 06/07/14 : 
Eric nous donne les détails de la sortie. 10 personnes sont inscrites à ce jour. Les inscriptions sont ouvertes jusqu’au 1ier Juillet 2014 auprès d’Eric (voir info déjà reçue par email pour le contacter).
Rappel : RDV au COPO à 8h15 pour le départ.


· La pêche : 
Zézé vous propose un week-end « pêche et balade » les 2 et 3 Août dans le Nord Dordogne (Chez lui à Saint Jory de Chalais). Le prix du week-end sera le prix des repas. La sortie se déroulera du Samedi 9 en début d’après midi au Dimanche après midi. Pour le couchage, ce sera camping. Il vous faudra prévoir votre couchage. Les inscriptions  sont ouvertes jusqu’au 20 Juillet auprès de Zézé (06.40.23.61.94)
Il nous donnera plus de détails sur l’organisation de ce week-end après la clôture des inscriptions par email et à la prochaine réunion.

· Banyuls:
Jacques nous propose une sortie à Banyuls pour la fête des vendanges les 11, 12 et 13 Octobre. Le tarif serait de 41€/jour/pers en demi-pension. Il nous donnera plus d’information à la prochaine réunion.

· Le Rassemblement CER :
 Il aura vraisemblablement  lieu le dernier week-end de Septembre à Niort. Pour l’instant, il n’y a aucune info sue le site de CER.


· Ribérac Septembre 2015
 Rencontre  avec les Niçois et les Bretons.
Pensez à proposer vos idées de sorties et visites pour préparer cette rencontre.

La prochaine réunion aura lieu le
Le 31 Juillet 2014 à 18H

Le repas sera concocté par Stéphane
Pensez à réserver au  06 19 67 55 69
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