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27 adhérents présents
· INFOS

· Répartition des gains :
Grâce à votre investissement aux manifestations proposées par l’omnisport (Mimos, Fête du sport et le parking de parking de la foire expo) sans compter notre participation au tennis de Soulac, notre section a emmagasiné une somme non négligeable.                                                     Le bureau a fait une « mini réunion » pour répartir cet argent. Il a décidé de donner aux sorties « Italie » « rencontre PBN » et pour le « rassemblement CER » une réduction de 7€ par jour et par personne soit, 100€ pour 15 jours en Italie, 50€ pour la rencontre PBN et 15€ pour le CER.

· Téléthon :
Des affichettes A5 et des affiches A3 seront distribuées à la prochaine réunion, pour une diffusion dans les magasins de moto et un affichage dans différents commerces.
Le RV se fera à partir de 13H sur le parking du NTP. Nous demanderons 5€ par casque en faveur du téléthon. Le départ de la balade est prévu à 14H30.
Nous ferons une balade de 2h maxi (1 arrêt compris) vers Ribérac (par St Astier, St Germain du Salembre) pour la jumeler avec une balade de la rencontre PBN. La randonnée  sera suivie d’un café au COPO pour tous les participants.
Chips préparera cette réception.


· L’assemblée générale :
· Date :
 Le 6 décembre 2014 à 19h00 au club house
· Le bureau :
Après plusieurs années passées au bureau (Président puis Vice Président) Zézé est le seul membre du bureau démissionnaire. Chips se présente pour sa succession.
Le nouveau bureau sera donc, après validation à l’AG, composé de la façon suivante :
· Den’s : Président
· Chips : Vice-président
· Didou : Gestionnaire de Compte
· Ramon : Gestionnaire de Compte adjoint
· Dany : Secrétaire
· Vivou : Secrétaire adjointe
· Signatures de compte : 
Didou est le seul à posséder  la signature sur nos comptes bancaires
Il  a besoin d’au moins 1 signataire pour  seconder ;
Ramon et Chips prendront cette responsabilité.
Ils iront à la banque après l’AG pour être enregistrés.
· Le repas :
Une grande discussion s’engage pour en définir les modalités. 
2 possibilités :
· Au restau : Inconvénient : on ne pourra pas mettre de musique. 
· Au club house : Il nous faudra faire le service, la vaisselle et le ménage.
Après discussion, il a été décidé de rester au club-house.
Le restaurateur (restau « le bassin ») a concocté le menu suivant, pain et vin compris et pour 10€ par personne :
· Plateau de charcuterie
· Blanquette de veau 
· Assortiment de légumes et de riz
· Salade
· Fromage
· Tartes
Pensez à vous inscrire auprès de Den’s (06 87 67 39 55) au plus tard à la réunion de novembre.
Chips a pensé nous pourrions pour l‘AG 2015, réserver une salle et faire venir un traiteur qui gérerait le repas bien sur, mais aussi le service et la vaisselle.                                                                                                               Cette suggestion a été acceptée à l’unanimité. Den’s a pensé à la salle de « la batterie toulonnaise ». On sait que cette salle est  très demandée. La date de notre AG étant fixée chaque année au 1er samedi de décembre, il fera dés aujourd’hui, une lettre de réservation auprès du CE.
· Repas de section : 
L’idée a été émise de faire un repas tous ensemble en début de l’année prochaine.                                                                                                                La date est fixée au   SAMEDI 31 JANVIER 2015    MIDI                                         Si vous avez des idées, vous pouvez vous renseigner auprès de restaurateurs  et venir à la prochaine réunion avec vos propositions de restau et de menus( tarif 20€ à 25€ maximum, apéro, boissons et café compris)  sachant qu’après un premier sondage nous devrions être environ 30.

· LES SORTIES PASSEES :

·  Rassemblement CER :
24 personnes ont représenté notre club à cette manifestation et il n’y a que des éloges …beaux temps, bonne organisation, bonne ambiance.
Nous ne savons pas qui sera organisateur l’an prochain, mais nous savons déjà que se sera nous en 2016.

·  Banyuls
10 motards sont allés à la fête des vendanges et entre soleil, chaleur, baignade et bonne dégustation…de vin de Banyuls….cette sortie n’a reçu que des louanges
· LES SORTIES A VENIR pour 2015 :
 Hors mis la quinzaine en Italie, du 16 au 30 mai et la semaine PBN en septembre, il n’y a rien d’autre de programmé.
Donc ….à vos réflexions.
 
· L’Italie :
 Le projet avance. 2 lieus d’hébergements : (1 nuit à St Michel de Maurienne et 5 nuits au lac de garde) sont réservés et payés.
Les 4 nuits au lac de Côme sont retenues et Dany attend la facture cette semaine ce qui rendra cette réservation ferme et définitive.

· La rencontre PBN : 
Den’s vous propose de faire une réunion le jeudi 13 novembre à 18h
Si vous les connaissez, amenez vos itinéraires de balades, nous en discuterons et nous les affinerons pour éviter autant que possible de passer 2 fois par la même route.
Pensez également aux cadeaux que nous pourrons faire tout en sachant que le budget alloué dépend de l’argent gagné. Notre gestionnaire de compte préféré a en sa possession tous les moyens pour justifier vos divers apports (tombola, sponsoring) 

La prochaine réunion aura lieu le
Le 27 novembre 2014 à 18H

Le repas sera concocté par JP & Pitou
  Pensez à réserver au  06 70 03 06 31
                            Ou au 06 81 23 41 20                        
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